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CAMARA MUNICIPAL DE PALMEIRAIS 
CNPJ: 09.589.367 /0001-67 Fone: (86) 3288-1120 
camarapalmeiraispi@hotmail.com 
Palmeirais.pi.Iei:.br 

Ata da Quadragésima (40ª) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte Seis 
(2026) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos vinte (20) dias do mês de março de 2026 às 9:00hs, no 
prédio vereador Benedito Alves de Almeida localizado na rua 
Venâncio Borges nº758 centro Palmeirais Piauí, realizou-se 
sessão ordinária registrando-se a presença dos ilustres 
vereadores: Marcelo Augusto da Silva, Nelson Ned de Sousa 
Miranda, Railson Pereira da Silva, Antonio Lopes da Silva 
Junior, Marcus Vinicius de Sousa Teixeira, Mychelly Vitória 
Cabral Feitosa e Rodrigo Eric Pereira Teixeira. Ausentes os 
vereadores: Reginaldo da Silva Freitas e Shamuray Soares de 
Carvalho. Após a verificação de quórum legal feita pela mesa 
diretora o senhor presidente vereador Marcelo Augusto 
declarou iniciada a sessão, convidou o vereador Rodrigo 
Teixeira, primeiro secretário, para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior em seguida submetida a discussão e 
aprovada por unanimidade, fez em seguida leitura das 
correspondências e matérias que deram entrada nesta casa 
até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: Railson Silva 
e Nelson Miranda fizeram defesas de proposições de suas 
autorias e encaminhadas a ordem do dia. GRANDE 
EXPEDIENTE: 01- Railson Silva falou do indicativo de 
Projeto de Lei apresentado na sessão anterior que sua 
intenção é melhorar cada vez mais a semid. 02- Rodrigo 
Teixeira disse que é uma honrra neste dia está defendendo 
mais uma vez a nossa população nesta tribuna. Depois solicita 
a lista de cada secretário municipal para facilitar nossas 
reivindicação. Em seguida agradeceu a gestão municipal que 
forneceu cópia do contrato das reformas das estradas vicinais 
e constatou que foi muito recurso para um serviços mal feito. 
Desejou feliz aniversario ao seu filho Artur Caleb e deseja tudo 
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de bom pra ele. 03- Nelson Miranda. Disse que ouviu algumas 
falas aonde populares diz que vereadores da situação não 
cobram da gestão municipal , e afirmou que todos os dias 
vereadores de situação estão cobrando melhorias sim para 
nosso povo. Depois falou que a secretaria de educação fez 
compra de quase mil carteiras novas para atender melhor 
nossos alunos. Railson Silva aparteou e falou que nós 
vereadores da situação buscamos conversar primeiro com o 
prefeito e depois oficializamos com documentos. Nelson 
continuou dizendo que foi procurado por um proprietário de 
terreno e pede a regularização de terrenos no periodo 
urbano . 04- Mychelly Feitosa solicita do secretario municipal 
de Administração e finanças reforma da estrada que dá aceso 
a comunidade Buritizinho--- 05- M_arcelo Augusto agradeceu 
ao Prefeito por rapidamente instalar uma nova base e caixa 
dagua na comunidade Brejinho. ORDEM DO DIA: aprovados 
por unanimidades Indicativo de Projeto de Lei do vereador 
Railson Silva, requerimentos n°1 O e 11 /2026 do vereador 
Nelson Miranda. Railson Silva. Nada mais havendo a tratar o 
senhor presidente vereador Marcelo Augusto, declarou 
encerrada a sessão e determinou que fosse lavrasse a 
presente ata que depois de lida e achada conforme vai 
assinada pelo secretário(a) dos trabalhos, pelo presidente e 
pelos demais vereadores p esentes. 
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